

三地媒體齊聚 探索融合發展

「融通深港澳 媒體深圳行」活動啟動



活動啟動儀式現場。記者 許傳軍攝

【香港商報訊】記者蔡易成報導：自今年2月內地與香港通關全面恢復以來，深圳和香港的交流合作不斷升溫，深港澳三地的融合發展呈現出前所未有的活力。昨日，為進一步探索深港澳融合發展之路，由深圳市政府新聞辦主辦，香港商報承辦的「融通深港澳」媒體交流採訪活動在深圳啟動，深圳市政府新聞辦主任吳筠，香港商報董事局主席、社長丁時照參加了活動啟動儀式。

據悉，參加本次交流採訪活動的媒體，包括香港的明報、香港01、星島日報、星島環球網、鳳凰網、大公文匯、NOW TV、荊紫雜誌、橙新聞、香港經濟導報、香港商報等；澳門的澳門商報和澳門衛視；以及深圳的深圳衛視、深圳特區報、深圳商報、深圳晚報、晶報和深圳新聞網等。

在接下來的三天行程裏，採訪團將參觀深圳改革開放展覽館，感受深圳改革開放40多年的發展成果，還將造訪紅樹林海濱生態公園，品味深圳山海連城的綠色生態。此外，採訪團還將深入了解深圳市的文休休閒場所，如沙頭角中英街、大浪時尚小鎮、觀瀾湖會所等。其中沙頭角中英街，因深圳香港各佔一半，實行「一街兩制」，故被稱為特區中的「特區」。本次採訪之行，媒體記者們也將聚焦沙頭角如何打造國際跨境旅遊首選目的地、深港深度

多看細節感受變化

丁時照致辭時對採訪團的到來表示歡迎。他稱，希望媒體記者們通過這次採訪之行，多看細節，感受深圳的新變化。通過媒體專業的報道，讓全國、全世界看到粵港澳大灣區的最新變化。在中秋國慶雙節來臨之際，也預祝此次採訪活動順利圓滿。

融合新典範。

更特別的是，採訪團還將深入了解深圳科技創新和深港合作項目，如河套深港科技創新合作區和前海深港青年夢工場、前海國際金融城等。其中，河套深港科技創新合作區位於深圳市福田區南部與香港特別行政區接壤處，面積3.89平方公里。河套現已成為深港科技合作緊密度最高、融合度最強的區域之一。



來自香港、澳門和深圳三地的多家媒體代表，採訪行程將歷時三天，旨在深入感受深圳改革開放的豐碩成果，探索深港科技創新合作區域的最新進展，為深圳的國際性、創新性助力加碼。

而位於前海的「深港青年夢工場」，則是不少港澳青年到內地創業發展的「第一站」。2014年啟用以來，這片熱土已孵化創業團隊800餘家，其中香港創業團隊460家，累計融資超過30億元人民幣。這些地方代表了深圳在科技與創新領域的最新進展，吸引了眾多年輕創業者和企業家，此前香港特首李家超就專門到夢工場參觀過。這些科技合作區域正成為粵港澳大灣區內科技創新的重要引擎，推動深圳作為國際創新中心的地位不斷上升。

大灣區青年在穗舉辦雙創交流營

【香港商報訊】記者黃裕勇報導：「青春同心 灣區共融」——2023年粵港澳大灣區（廣州）青年周系列活動之粵港澳大灣區青年創新創業南沙交流營、縣域青創項目資源配對交流會日前在廣州舉行。本次交流營邀請了來自「創青春」大賽和「青創盃」大賽的粵港澳創業青年、在穗港澳創業青年、創投及金融機構負責人、政策宣講員、創業導師等近百人參加。

韶關南雄姑娘和搭檔奪亞運首金

【香港商報訊】記者李芳 通訊員李思番報導：昨日上午，杭州亞運會的第一枚金牌在富陽水上運動中心誕生。由廣東韶關南雄輸送到國家隊的賽艇運動員邱秀萍和她的搭檔來自浙江杭州的鄒佳琪在女子輕量級雙人雙槳A組決賽中發揮出色，比賽過程中保持領先優勢，最終以7分06秒78的成績拿下該組第一，為中國代表團摘得本屆亞運會首金。

大灣區帆船賽 南澳角逐深藍

【香港商報訊】記者羅國淮 通訊員南宣報導：第五屆粵港澳大灣區帆船賽（深圳站）日前在深圳市大鵬新區南澳辦事處七星灣開賽，粵港澳三地29個隊伍，近150名運動員共同角逐深藍。

紅魔一球挫般尼止跌

【倫敦24日綜合電】周末英超尾場賽事，曼聯（紅魔）憑住般奴費南迪斯攻入全場唯一入球，作客以1比0戰勝般尼，終止各項賽事3連敗的頹勢。



士砵亭前鋒哥基里斯

士砵亭 上盤日里萬機

正值強勢的士砵亭（雄獅），在周一晚上演的葡超聯賽會主場火併里奧艾維。聯賽表現勇猛的士砵亭，在歐霸再下一城，刻下士氣高昂，加上有足夠時間休息，有本錢炒起里奧艾維。（球賽編號：FB6121—周二凌晨03:15開賽）

瑞典國腳哥基里斯 來投後取得3個葡超入球

瑞典國腳哥基里斯，來投後取得3個葡超入球，上周歐霸亦有進帳，已全面融入球隊。上季各項賽事入15球的射手保連奴，5場聯賽入4球，腳風正順，加上中堅新兵奧文迪不但防守穩健，更有入球能力，主隊開季5場入10球，絕非偶然。

歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

Advertisement for the 'Hong Kong Commercial Daily Readers Club' with QR codes and contact information.

華斯高平盤明目張膽

周一巴甲上演護級前哨戰，尾二的阿美利加明尼路主場火併尾三的華斯高。華斯高近仗回勇，取得連捷且火力全開，揮軍新敗的阿美利加明尼路，坐和望贏，今場平手盤宜取客隊。（球賽編號：FB6084—周二早上07:00開賽）

傑志兩蛋贈流浪

昨天在旺角大球場進行的港超聯賽，傑志以2比0戰勝標準流浪。傑志開賽8分鐘有查理史葛遠射破門領先1比0。之後流浪有神田夢實主射12碼破蛋，傑志的恩查在62分鐘直射破球破網，將比分定格在2比0完場。

國足悶和孟加拉

杭州亞運會男足小組賽A組最後一輪賽事，中國隊與孟加拉互交白卷完場，國足以2勝1和的成績出線16強淘汰賽。中國隊今仗遇上孟加拉的頑抗，破關乏力下，0比0的比分維持到完場。

Table with columns for match details, odds, and results. Includes match times, teams, and betting odds.